

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Політологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 052 Політологія
Полтавського державного аграрного університету
кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін

Організація освітнього процесу здобувачів вищої освіти спеціальності 052 Політологія побудована на поєднанні теоретичного і практичного напрямів, що є важливим складником навчального плану їхньої підготовки. Інтенсифікація сучасних політичних процесів, ускладнення механізмів професійної політичної діяльності, збільшення участі громадськості у політичному житті актуалізує необхідність розробки чітких механізмів взаємодії політичної освіти та політичної практики. Тому в основі освітньої підготовки майбутніх політологів має бути акцент на поєднанні процесів оволодіння теоретичними знаннями та формування здібностей їх практичної реалізації. Саме на таких засадах базується представлена освітньо-професійна програма. Її метою є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері політології на основі поєднання теоретичного та практичного навчання.

Освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія Полтавського державного аграрного університету повністю відповідає чинним нормативним вимогам та враховує динаміку тенденцій сучасного політичного життя. Її реалізація дозволяє забезпечити досягнення програмних компетентностей та результатів навчання. Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія.

Для забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Політологія необхідно забезпечити високий науковий рівень викладання навчальних дисциплін професійної підготовки. Тому вважаємо за доцільне замість навчальної дисципліни «Історія та теорія політичних партій» ввести до обов'язкової частини професійної підготовки навчальну дисципліну «Партологія». Таке формулювання навчальної дисципліни дає змогу більш комплексно вивчити сутність та принципи функціонування інституту політичних партій в сучасних умовах.

Рецензована освітньо-професійна програма може бути впроваджена у освітній процес на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 052-Політологія.

**Професор кафедри філософії,
соціології та політології
Державного торговельно-економічного
університету, доктор політичних наук**

Підпис *Ф. В. Барановський* засвідчую
Заступник Начальника відділу кадрів *Н. Шевченко*
Ф. В. Барановський